
 
 
 

 
 
Agathe achète un croissant qu’elle paie avec une 
pièce de 2 €.  
Combien la boulangère doit-elle lui rendre ? 

 
 

 
 
 
 
 
Dans l’avion au départ de Paris, en direction de Nice, 84 
places ont été réservées. 
Combien de places sont encore libres ? 

 

 
 
 
 
 
Anthony fêtera son anniversaire le 6 mai.  
Quel âge aura alors Anthony ? 
 

 

 

 
 
 
 
 
Le menuisier a coupé une planche de 4 m de long en 
plusieurs morceaux égaux. 
Quelle est la longueur de chaque morceau ? 

 
 

 
 
 
 
 
Jules et Adrien jouent au ping-pong . Adrien gagne la 
première manche sur le score de 21 points à 15. Jules 
est bien décidé à prendre sa revanche. 
Quel sera le score de la seconde manche ? 

 
 

 
 
 
 
 
Mathieu a 10 ans. Son frère Corentin pèse 3kg de moins.  
Quel est l’âge de Corentin ? 
 

 
 
 

 
 
 
 
 
Le 4 avril, 350 élèves prennent le départ du cross des 
écoles. Il pleut beaucoup. 
Combien franchiront la ligne d’arrivée ? 

 

 
 
 
 
 
Lise compose un bouquet : elle choisit 5 roses rouges, 2 
lys et quelques jolies tulipes jaunes. 
De combien de fleurs le bouquet de Lise est-il 
composé ? 
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Thomas et deux de ses amis vont au cinéma pour la 
séance de 18h00. Le film dure 2 heures.  
Combien paient-ils les trois billets d’entrée ? 

 
 

 
 
 
 
 
Un groupe d’amis s’inscrit à un voyage d’une semaine en 
Tunisie. Celui-ci coûte 399 € par personne. 
Combien vont-ils payer pour eux tous ? 

 
 

 
 
 
 

Sur une étagère, Emilie a compté 31 CD. 

 Si elle en achète deux autres, pourra-t-elle les ranger 

sur cette étagère ? 

 

 
 
 
 
 
Mamie achète deux galettes des rois. Chaque galettes 
est vendue 12 €. 
Combien la boulangère va-t-elle lui rendre ? 

 

 
 
 
 
 
Le vainqueur de la course de VTT a terminé en 2 heures 
et 31 minutes. Le second est arrivé 3 minutes plus tard. 
Quelle était la distance à parcourir ? 

 
 

 

 
 
 
 
 
Pour préparer un gâteau, Julie a utilisé 4 œufs. 
Combien d’œufs reste-t-il dans la boîte ? 

 
 

 
 
 
 
 
Louis achète une flûte et un harmonica. L’harmonica 
vaut 7 € de plus que la flûte. 
Combien paie-t-il pour les deux instruments ? 

 
 

 

 
 
 
 
 
Dans le bateau au départ de la Corse, 63 places à 8 €  
ont été achetées. 
Combien de places sont encore libres ? 
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